

**Poznámky**  
**individuálnej účtovnej závierky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu**  
**Slovenskej republiky zostavenej k 31.12.2021**

**Či. I**  
**Všeobecné údaje**

**Identifikačné údaje účtovnej jednotky**

Názov účtovnej jednotky: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR  
Sídlo účtovnej jednotky: Stromová 1, Bratislava  
IČO: 00164381

Dátum vzniku účtovnej jednotky: 1. 5. 1988

Účtovná jednotka bola zriadená v zmysle zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov.

Súčasťou účtovnej jednotky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu sú tieto účtovné okruhy – vnútorné organizačné jednotky (ďalej VOJ):

Úrad ministerstva – účtuje o prevádzke ministerstva, o dlhodobom majetku, zásobách, pohľadávkach a záväzkoch súvisiacich s prevádzkou úradu ministerstva ako aj o nákladoch a výnosoch z prevádzky,

Platobná jednotka ministerstva (VOJ) - zabezpečuje prevod finančných prostriedkov EÚ a ŠR na spolufinancovanie prijímateľovi v súlade s § 20 odseku 2 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov,

Plán obnovy a odolnosti (VOJ) - základnou úlohou vnútornej organizačnej jednotky je zabezpečiť prevod finančných prostriedkov EÚ a ŠR na spolufinancovanie prijímateľovi v súlade s § 20 odseku 2 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Plán obnovy a odolnosti bol vypracovaný a schválený na základe kritérií Nariadenia európskeho parlamentu a rady (EÚ) 2021/241 z 12. februára 2021, ktorým sa zriaďuje mechanizmus na podporu obnovy a odolnosti.

Vzájomné vzťahy medzi účtujúcimi jednotkami sa pri zostavení individuálnej účtovnej závierky ministerstva eliminujú, pretože majú charakter vnútorných zúčtovacích vzťahov a nasledovný text poznámok prezentuje údaje z účtovných výkazov po eliminácii za účtovnú jednotku (IČO) Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky – riadna.

Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku.

**Opis činnosti účtovnej jednotky**

MŠVVaŠ SR je ústredným orgánom štátnej správy SR a rozpočtovou organizáciou štátu. V rámci svojej riadiacej funkcie vykonáva štátnu správu v oblasti:

Regionálne školstvo – výchova a vzdelávanie v materských, základných, stredných školách a školských zariadeniach v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní zákonom č. 184/2009 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave, zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a zákonom č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov

Vysoké školstvo – v súlade so zákonom č. 131/2002 o vysokých školách

Celoživotné vzdelávanie – v súlade so zákonom č. 568/2009 Z. z. o celoživotnom vzdelávaní

Veda a technika – koordinácia činností ústredných orgánov štátnej správy SR a SAV v oblasti vedy a techniky, financovanie vedy a techniky vrátane zabezpečenia a kontroly efektívneho využívania prostriedkov štátneho rozpočtu vynakladaných na vedu a techniku.

Deti a mládež – prostredníctvom MŠVVaŠ SR sa zabezpečuje realizácia štátnej politiky vo vzťahu k deťom a mládeži.

Šport – kompetencie v oblasti športu sú definované zákonom č. 440/2015 Z. z.

## **Informácie o štatutárnych zástupcoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky k 31.12. 2021**

Mgr. Gröhling Branislav – minister

Mgr. Síthová Svetlana – štátna tajomníčka I.

MUDr. RNDr. Paulis Ľudovít PhD. MPH. – štátny tajomník II.

Mgr. Husár Ivan – štátny tajomník III.

Mgr. Urbančík Igor – generálny tajomník služobného úradu

	2021	2020
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	520,5	535
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:		
počet vedúcich zamestnancov	531	530
	88	80

## **ČI. II**

### **Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach**

#### **Splnenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky**

Účtovná závierka ministerstva bola zostavená za splnenia predpokladu nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti.

#### **Zmeny účtovných metód a účtovných zásad**

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

#### **Spôsob ocenenia jednotlivých položiek**

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.). O zľavu z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa následne zníži obstarávacia cena predmetného majetku.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. V prípade, ak by vlastné náklady boli vyššie ako reálna hodnota tohto majetku, majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje reálnou hodnotou.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa reálnou hodnotou. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr. bezodplatne nadobudnutý majetok, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reálnou hodnotou. Reálnou hodnotou sa rozumie cena, ktorá sa stanoví kvalifikovaným odhadom, ktorý vychádza spravidla zo súčasnej hodnoty budúcich peňažných príjmov z majetku a budúcich peňažných výdavkov na majetok; diskontná sadzba sa určí ako vnútorná miera návratnosti požadovaná investormi pre daný druh majetku ku dňu jeho ocenenia, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri ich nadobudnutí obstarávacou cenou, t. j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Vážený aritmetický priemer sa počíta najmenej raz za mesiac.

Zásoby nadobudnuté bezodplatne (darovaním a delimitáciou), prebytky zásob, odpad a zvyškové produkty sa oceňujú reálnou hodnotou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. Novozistené zásoby pri inventarizácii sa oceňujú reálnou hodnotou. Účtovanie o obstaraní a úbytkoch zásob sa vykonáva spôsobom A, čo znamená, že v priebehu účtovného obdobia sa zložky ceny nakupovaných zásob účtujú na ľarchu účtu 111 – Obstaranie materiálu alebo 131 – Obstaranie tovaru so súvzťažným zápisom na príslušných účtoch zúčtovacích vzťahov alebo na finančných účtoch.

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, t. j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné, nedobytné pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých existuje riziko nevykonalnosti.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom vo výške, ktorá sa očakáva, že bude postačovať na splnenie povinností.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Účty časového rozlíšenia aktív a pasív sú vykazané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**Spôsob zostavenia odpisového plánu** pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Dlhodobý nehmotný majetok	5	lineárna	20
Stavby	20	lineárna	5
Montované stavby, klimatiz. jednotky	12	lineárna	8,33
Sam. hnutel'. vecí a súbory hnutel'. vecí	6	lineárna	16,66
Dopravné prostriedky	4	lineárna	25

Odpisovanie budov je zosúladené s Metodickým usmernením MF SR č. MF/013292/2017-352 zo dňa 29.5.2017.

### **Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku**

V prípade výrazného zníženia hodnoty majetku, pričom sa nejedná o trvalé zníženie hodnoty tohto majetku v zmysle zásad opatrnosti, sa tvoria opravné položky. Opravné položky sú ročne pri inventarizácii prehodnocované.

### **Zásady pre vykazovanie transferov**

Dotácie, príspevky, rozpočtové bežné výdavky, kapitálové výdavky, granty a iné finančné operácie sa účtujú ako transfery bežné alebo kapitálové v súlade s §19 Opatrenia MF SR. Zásady pre vykazovanie transferov sa riadia Metodickým usmernením MF SR pre kapitoly štátneho rozpočtu v oblasti účtovníctva a vykazovania transferov. Transfery na bežné výdavky sa vykazujú na účte 352 a transfery na kapitálové výdavky na účte 353. Kapitálové výdavky sú vo výške odpisov zúčtované do výnosov.

**Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene** sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu resp. v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za menu euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená, alebo referenčný kurz v deň uzavretia obchodu. Na ocenenie prírastku cudzej meny v mene euro nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo sa na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.

Na ocenenie pohľadávky a záväzkov v cudzej mene spojených s účtovaním poskytnutého alebo prijatého preddavku v cudzej mene sa použije kurz v čase prijatia alebo poskytnutia preddavku.

## **Čl. III**

### **Informácie o údajoch na strane aktív súvahy**

#### **A Neobežný majetok**

Celková netto hodnota neobežného majetku bola k 31.12.2021 vo výške 48 366 425,35 eur, oproti roku 2020 sa netto hodnota majetku znížila o 2 440 993,03 eur.

Prehľad o pohybe dlhodobého majetku, pohybe obstarávacích cien, pohybe oprávok a opravných položiek, pohybe zostatkových cien podľa jednotlivých zložiek tohto majetku v členení podľa jednotlivých položiek súvahy je **v tabuľkovej časti v tabuľke č.1 k čl. III A ods. 1 a 2 – Neobežný majetok.**

#### **Dlhodobý nehmotný majetok**

Celková netto hodnota dlhodobého nehmotného majetku k 31.12.2021 predstavovala sumu 8 257 159,44 eur, čo predstavuje pokles oproti roku 2020 o 2 022 370,20 eur. Dlhodobý nehmotný majetok ministerstva je tvorený softvérom.

##### Softvér (riadok 005 súvahy)

Významnou položkou majetku MŠVVaŠ SR je softvér v obstarávacej cene k 31.12.2021 vo výške 78 479 163,31 eur a po zohľadnení oprávok k tomuto majetku jeho zostatková hodnota je 8 257 159,44 eur.

V roku 2021 došlo k technickému zhodnoteniu systému IS SOFIA pre VŠ v celkovej sume 1 529 853,60 eur a k rozšíreniu súboru IS RIS v celkovej sume 930 600,- eur.

#### **Dlhodobý hmotný majetok**

Celková netto hodnota dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2021 predstavovala sumu 5 708 713,91 eur, čo predstavuje pokles oproti roku 2020 o 418 622,83 eur.

#### Pozemky (riadok 012 súvahy)

Hodnota pozemkov bola vo výške 587 076,96 eur, čo predstavuje zníženie oproti roku 2020 o 31 171,82 eur. V roku 2021 došlo k prevodu správy majetku štátu na základe Zmluvy o bezodplatnom prevode správy majetku štátu č.0763/2021, v rámci ktorej boli prevedené pozemky v hodnote 31 171,82 eur v k.ú. Budmerice na Domov Speváckeho zboru slovenských učiteľov.

#### Stavby (riadok 015 súvahy)

Netto hodnota stavieb bola vo výške 4 212 174,63 eur, čo predstavuje zníženie oproti roku 2021 o 146 163,03 eur. V roku 2021 došlo k technickému zhodnoteniu budovy na Tomášikovej ul. v Bratislave v obstarávacej cene 176 931,13 eur, a k prevodu správy majetku štátu na základe Zmluvy o bezodplatnom prevode správy majetku štátu č.0763/2021, v rámci ktorej boli prevedené stavby v hodnote brutto cene 601 368,37 eur v k.ú. Budmerice na Domov Speváckeho zboru slovenských učiteľov.

#### Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí (riadok 016 súvahy)

Samostatné hnuiteľné veci boli v netto hodnote 419 304,95 eur, čo predstavuje pokles oproti roku 2020 o 383 811,10 eur. Na medziročnom poklese sa podieľali najmä odpisy.

#### Dopravné prostriedky (riadok 017 súvahy)

Netto hodnota dopravných prostriedkov k 31.12.2021 bola vo výške 232 046,26 eur, čo predstavovalo nárast oproti minulému roku o 38 944,73 eur. V roku 2021 boli zakúpené 3 ks nových dopravných prostriedkov v celkovej obstarávacej cene 113 361,72 eur, nastal aj úbytok majetku na základe Zámennej zmluvy č.0940/2021 v netto sume 0,- eur, brutto sume 79 448,- eur.

#### Drobný dlhodobý hmotný majetok (riadok 020 súvahy)

Drobný dlhodobý hmotný majetok dosiahol hodnotu 161 837,12 eur, čo predstavuje nárast o 83 486,19 eur. Na rekonštrukciu PC siete v budove na Stromovej 1, Bratislava bol v roku 2021 dodaný drobný dlhodobý hmotný majetok v obstarávacej cene 163 000,- eur.

### **Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku**

MŠVVaŠ SR pre poistenie motorových vozidiel využíva služby poisťovne Kooperativa. Celkové náklady na poistenie motorových vozidiel v roku 2021 boli 21 005,32 eur.

### **Dlhodobý finančný majetok**

#### Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke (riadok 025 súvahy)

Informácie o spoločnostiach, v ktorých má účtovná jednotka majetkový podiel.

MŠVVaŠ SR má majetkový podiel v dvoch akciových spoločnostiach, a to BIONT a. s. a Národný štadión a. s..

#### **1.**

a) názov spoločnosti - **BIONT a. s.**

b) právna forma – **akciová spoločnosť**

c) základné imanie spoločnosti v peňažných jednotkách – **35 053 200,00 eur**

d) podiel účtovnej jednotky na základnom imaní spoločnosti v % - **95**

e) podiel účtovnej jednotky na hlasovacích právach v % - **95**

f) hodnota vlastného imania spoločnosti v eurách k 31.decembru bežného účtovného obdobia - **7 149 390,04 eur**

g) hodnota vlastného imania spoločnosti v eurách k 31.decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia - **7 078 294,53 eur**

h) účtovná hodnota vykázaná v súvahe účtovnej jednotky ministerstva k 31.decembru bežného účtovného obdobia – **33 300 552,00 eur**

i) účtovná hodnota vykázaná v súvahe účtovnej jednotky ministerstva k 31.decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia – **33 300 552,00 eur**

j) výsledok hospodárenia v eurách k 31. decembru bežného účtovného obdobia – **102 018,85 eur**

k) výsledok hospodárenia v eurách k 31. decembru predchádzajúceho účtovného obdobia – **502 127,29 eur**

Hlavným predmetom činnosti akciovej spoločnosti BIONT, a. s. je výskum a vývoj v oblasti prírodných vied, vzdelávacia činnosť v oblasti farmácie, chémie a fyziky, výroba liekov a iné. Spolupráca so spoločnosťou BIONT za MŠVVaŠ SR je v pôsobnosti sekcie vedy a techniky. Z dôvodu zosúladenia výkazov FIN 3-04 bol podiel vykázaný v nefinančných korporáciách.

## **2.**

a) názov spoločnosti – **Národný štadión a. s. „v likvidácii“**

b) právna forma – **akciová spoločnosť**

c) základné imanie spoločnosti v peňažných jednotkách – **1 000 000,00 eur**

d) podiel účtovnej jednotky na základnom imaní spoločnosti v % - **100**

e) podiel účtovnej jednotky na hlasovacích právach v % - **100**

f) hodnota vlastného imania spoločnosti v eurách k 30. júlu bežného účtovného obdobia – **1 093 449,00 eur**

g) hodnota vlastného imania spoločnosti v eurách k 31. decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia – **1 095 288,00 eur**

h) účtovná hodnota vykázaná v súvahe účtovnej jednotky ministerstva k 31. decembru bežného účtovného obdobia – **1 100 000,00 eur**

i) účtovná hodnota vykázaná v súvahe účtovnej jednotky ministerstva k 31. decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia – **1 100 000,00 eur**

j) výsledok hospodárenia v eurách k 30. júlu bežného účtovného obdobia – **- 1806,00 eur**

k) výsledok hospodárenia v eurách k 31. decembru predchádzajúceho účtovného obdobia – **- 4 712,00 eur**

Hlavným predmetom činnosti akciovej spoločnosti Národný štadión, a. s. bolo organizovanie športových, kultúrnych, a iných spoločenských podujatí.

Národný štadión a. s. vznikol 18.01.2020, ku dňu 19.01.2021 bola zostavená mimoriadna účtovná závierka a k 20.01.2021 vstúpil do likvidácie. Konečná správa o priebehu likvidácie a Návrh na rozdelenie likvidačného zostatku Spoločnosti ako aj Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 30.07.2021 bola schválená rozhodnutím jediného akcionára dňa 24.11.2021. K výmazu spoločnosti z OR SR došlo rozhodnutím Okresného súdu BA I dňa 06.04.2022.

## **B Obežný majetok**

### **Zásoby**

#### Materiál (riadok 035 súvahy)

Zásoby materiálu tvoria kancelárske potreby, k 31.12.2020 boli v celkovej výške 40 398,74 eur, k 31.12.2021 vo výške 31 306,25 eur, zásoby nie sú poistené. Opravná položka k zásobám nebola tvorená.

### **Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy**

#### Zúčtovanie transferov zo ŠR v rámci konsolidovaného celku (riadok 044 súvahy)

Celková hodnota zúčtovania transferov zo štátneho rozpočtu k 31.12.2021 bola vo výške 58 058 493,57 eur. Zúčtovanie pokleslo oproti minulému roku o 8 882 736,13 eur.

### **Pohľadávky**

Stav dlhodobých a krátkodobých pohľadávok k 31.12.2021 bol v brutto výške 81 221 025,81 eur, z toho dlhodobé pohľadávky boli v sume 190 658,- eur a krátkodobé pohľadávky v sume 81 030 367,81 eur. Ku krátkodobým pohľadávkam boli vytvorené opravné položky v celkovej výške 5 219 641,18 eur.

## Dlhodobé pohľadávky

### Iné pohľadávky (riadok 059 súvahy)

Iné pohľadávky sú v celkovej výške 190 658,- eur, z toho úrad ministerstva ich vykázal vo výške 167 753,87,- eur. Hlavným dôvodom vzniku dlhodobých pohľadávok je nedodržanie zmluvných podmienok pri poskytnutí štipendia na štúdium v zahraničí, (k 31.12.2021 sa jedná o 5 študentov), k pohľadávkam je pripisovaný 3% úrok a sú pravidelne uhrádzané podľa splátkového kalendára v zmysle zmluvy o uznaní dlhu. Doba splácania jednotlivých pohľadávok je rozvrhnutá na viac ako 5 rokov.

Platobná jednotka vykázala pohľadávky z nezrovnalostí voči prijímateľom sú výške 22 904,13 eur.

## Krátkodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky boli vykázané v brutto výške 81 030 367,81 eur.

### Poskytnuté prevádzkové preddavky (riadok 064 súvahy)

Poskytnuté prevádzkové preddavky boli v celkovej výške 38 545 104,23 eur, z toho platobnou jednotkou boli poskytnuté preddavky z titulu zálohových platieb alebo predfinancovania prijímateľom vo výške 36 920 058,23 eur, preddavky poskytnuté z plánu obnovy a odolnosti boli vo výške 1 624 789,- eur a preddavky poskytnuté úradom ministerstva boli vo výške 257,- eur.

MF SR nariadilo platobnej jednotke pred uzatvorením účtovných kníh k 31.12.2021 na účely zjednotenia postupu účtovania poskytovania transferov štátnym príspevkovým organizáciám na PJ s postupmi štátnych rozpočtových organizácií a zjednodušenia postupu pri konsolidovanej účtovnej závierke verejnej správy celkovú sumu poskytnutých zálohových platieb štátnym príspevkovým organizáciám vo výške 8 921 723,64 EUR previesť z účtu 314 na účet 353.

### Pohľadávky z nedaňových rozpočtových príjmov (riadok 066 súvahy)

Hodnota pohľadávok z nedaňových rozpočtových príjmov za úrad ministerstva bola v brutto výške 84 828,99 eur. Krátkodobé pohľadávky vznikajú najmä za nájomné a služby spojené s nájmom a aj z kontrolnej činnosti ministerstva z dôvodov porušenia zákona o financovaní škôl. Hodnota pohľadávok z nedaňových rozpočtových príjmov po lehote splatnosti bola vo výške 74 347,31 eur.

K pohľadávkam z nedaňových rozpočtových príjmov boli tvorené opravné položky vo výške 12 445,30 eur.

### Iné pohľadávky (riadok 081 súvahy)

Iné pohľadávky boli vykázané v brutto výške 42 400 434,59 eur, z toho pohľadávka v sume 35 155 716,75 eur je voči MF SR za neuhradený zdroj EÚ za programové obdobie 2007 – 2013. Medzi iné pohľadávky patrí aj pohľadávka voči likvidátorovi na likvidačný zostatok a.s. Národný štadión „v likvidácii“ vo výške 1 093 469,- eur.

Platobná jednotka tvorila k iným pohľadávkam opravné položky vo výške 5 207 195,88 eur.

## Opravné položky k pohľadávkam

Opravné položky k pohľadávkam sú **v tabuľkovej časti v tabuľke č.3 k čl. III B – Vývoj opravnej položky k pohľadávkam**. Opravné položky k pohľadávkam boli tvorené v celkovej výške 5 219 641,18 eur.

K pohľadávkam z nedaňových rozpočtových príjmov tvoril úrad ministerstva opravné položky v celkovej výške 12 445,30 eur. Jedná sa o 3 pohľadávky, pohľadávku vo výške 2 754,07 eur voči dlžníkovi FUTURA, pohľadávku vo výške 961,23 eur voči dlžníkovi L.Rigo a pohľadávku vo výške 8 730,00 eur voči dlžníkovi ÚAMK, ktoré neboli postúpené na Slovenskú konsolidačnú, a.s. a budú vysporiadané podľa § 9 zákona o pohľadávkach štátu. Dňa 24.03.2022 boli predložené na škodovú komisiu.

K iným pohľadávkam tvorila opravné položky platobná jednotka vo výške 5 207 195,88 eur na základe podkladov od správcov pohľadávok štátu. V sume 67 360,46 eur sa vytvorili opravné položky voči dlžníkovi Banskobystrický samosprávny kraj. Išlo o nezrovnalosti za programové obdobie 2004-2006. Opravné položky sa tvorili aj voči dlžníkovi INAGRO s.r.o v sume 128 078,64 eur, kde prebieha šetrenie

NAKA, ďalej voči dlžníkovi Glaston, s.r.o. v sume 113 308,79 eur, kde SORO odstúpilo od zmluvy NFP a spis je postúpený na právne oddelenie a voči dlžníkovi M-dio, spol. s r.o. v sume 43 973,24 eur z dôvodu zániku spoločnosti.

K 31.12.2020 bol zostatok opravných položiek k pohľadávkam platobnej jednotky v sume 12 098 786,45 eur. K 31.12.2021 je v sume 5 207 195,88 eur. Rozdiel v sume 6 891 590,57 eur, ktorý predstavuje pokles tvorby sa týka najmä zrušenia a zníženia opravných položiek. Najčastejšie sa zrušenie opravných položiek vykonalo z dôvodu vysporiadaní záväzkov dlžníkov. Medzinárodné pedagogické centrum uhradilo na účet platobnej jednotky sumu 328 284,51 eur, Štátny inštitút odborného vzdelávania uhradil sumu 6 456 739,75 eur. Medzi ďalšími dlžníkmi, ktorí si splatili svoj záväzok boli napríklad luventa, CVTI SR a VUDPaP.

### Pohľadávky podľa doby splatnosti

Hodnota pohľadávok v lehote splatnosti a po lehote splatnosti k 31. decembru bežného účtovného obdobia a k 31. decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia sú **v tabuľkovej časti v tabuľke č.4 k čl. III B – Pohľadávky podľa doby splatnosti.**

Pri generovaní konsolidačného balíka došlo k chybe pri atribútoch jednotlivých riadkov pohľadávok, v dôsledku čoho nie je tabuľka správna.

#### Opravená tabuľka č.4:

Pohľadávky podľa doby splatnosti	Číslo riadku	Zostatok 2021	Zostatok 2020
a	b	1	2
Pohľadávky v lehote splatnosti	01	40 295 063,78	35 794 465,74
v tom:			
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	02	40 152 305,08	35 785 815,84
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane	03	96 620,08	5 927,37
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	04	46 138,62	2 722,53
Pohľadávky po lehote splatnosti	05	40 925 962,03	49 151 310,06
<b>Spolu (r. 01 + r. 05)</b>	<b>06</b>	<b>81 221 025,81</b>	<b>84 945 775,80</b>

Pohľadávky po lehote splatnosti sú v celkovej výške 40 925 962,03 eur. Úrad ministerstva vykázal 102 015,57 eur, z toho boli Slovenskej konsolidačnej, a.s. v zmysle Zmluvy o vymáhaní pohľadávok štátu č.1/2019/MŠVVaŠ SR postúpené 3 pohľadávky v celkovej výške 60 624,59 eur.

### Finančné účty

#### Bankové účty (riadok 088 súvahy)

Stav na bankových účtoch bol k 31.12.2021 vo výške 2 821 876,04 eur, oproti roku 2020 ide o zníženie o 389 272,35 eur.

### Časové rozlíšenie

#### Náklady budúcich období (riadok 111 súvahy)

Náklady budúcich období majú k 31.12.2021 zostatok 3 934 560,25 eur.

Najvýznamnejšími položkami nákladov budúcich období sú:

licencie a služby v oblasti informačných technológií v sume 816 612,04 eur,

členské príspevky v sume 2 742 157,18 eur,

náklady na prenájom priestorov v sume 186 230,20 eur,

náklady na štipendistov v sume 117 720,68 eur.



## Čl. IV Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

### A Vlastné imanie

Vlastné imanie k 31.12.2021 bolo vykázané vo výške 30 178 371,99 eur, čo predstavuje zníženie vlastného imania oproti roku 2020 o 574 322,08 eur. Zníženie vlastného imania bolo spôsobené záporným výsledkom hospodárenia za bežné účtovné obdobie vo výške 520 181,92 eur.

#### Výsledok hospodárenia (riadok 123 súvahy)

Výsledok hospodárenia v sume 30 178 371,99 eur je tvorený výsledkom hospodárenia za bežné účtovné obdobie vo výške -520 181,92 eur, z toho vo výške -676 805,37 eur za úrad ministerstva a 156 623,45 eur za platobnú jednotku ministerstva, a nevysporiadaným výsledkom hospodárenia minulých rokov v hodnote 30 698 553,91 eur, z toho vo výške 31 122 339,31 eur za úrad ministerstva a -423 785,40 eur za platobnú jednotku ministerstva.

Prehľad o pohybe vlastného imania je v **tabuľkovej časti v tabuľke č.5 k čl. IV A – Vlastné imanie**.

Na účte 428 bol v roku 2021 účtovaný výsledok hospodárenia za rok 2020 v celkovej výške 59 043 543,19 eur, z toho 57 221 323,92 eur za úrad ministerstva a 1 822 219,27 eur za platobnú jednotku. Okrem toho boli na účte 428 účtované významné opravy chýb minulých období. Úrad ministerstva účtoval ako úbytok na účte 428 opravu záväzku z nezrovnalostí 3PO voči MIRRI SR vo výške 54 140,16 eur. Platobná jednotka ministerstva účtovala úbytok na účte 428 vo výške 4 510 147,80 eur z nezúčtovaného predfinancovania Univerzitou J.Selyeho v Komárne a prírastky na účte 428 vo výške 4 510 147,80 eur na základe vrátenia týchto finančných prostriedkov Výskumnou agentúrou a vo výške 224,96 eur bola odúčtovaná v minulosti uhradená dlžná suma Strednej umeleckej školy v Košiciach.

### B Záväzky

Ministerstvo vykázalo k 31.12.2021 záväzky v celkovej výške 159 035 674,10 eur.

#### Rezervy

Celkové rezervy k 31.12.2021 boli vykázané vo výške 3 075 174,25 eur, z toho dlhodobé vo výške 2 499 917,53 eur a krátkodobé vo výške 575 256,72 eur.

#### Ostatné rezervy (riadok 129 súvahy)

V roku 2021 ministerstvo evidovalo dlhodobé rezervy na súdne spory v celkovej výške 2 499 917,53 eur. Rezervy na súdne spory ako aj ich zúčtovanie je účtované len na základe podkladov právneho odboru. Najvýznamnejšou čiastkou je tvorba rezervy na súdny spor XEPAP s.r.o. vo výške 1 888 652,- eur.

#### Ostatné krátkodobé rezervy (riadok 131 súvahy)

Ostatné krátkodobé rezervy boli tvorené na súdne spory vo výške 462 393,74 eur a na nevyfakturované dodávky vo výške 112 862,98 eur.

Prehľad o rezervách je v **tabuľkovej časti v tabuľke č.7 k čl. IV B – Rezervy ostatné**. Pri generovaní konsolidačného balíka došlo k chybe pri atribútoch jednotlivých riadkov dlhodobých rezerv, v dôsledku čoho nie je tabuľka správna.

**Opravená tabuľka č.7:**

<b>Položka rezerv</b>	<b>Číslo riadku</b>	<b>Zostatok 2020</b>	<b>Presun</b>	<b>Tvorba</b>	<b>Použitie</b>	<b>Zrušenie</b>	<b>Zostatok 2021</b>
a	b	1	2	3	4	5	6
<b>Rezervy ostatné dlhodobé</b>							
Rekultivácia pozemku; uzavretie, rekultivácia a monitorovanie skládky odpadov po jej uzatvorení	01						
Zamestnanecké požitky	02						
Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného prostredia, odpadov a obalov	03						
Prebiehajúce a hroziace súdne spory	04	2 123 250,03		383 867,50		7 200,00	2 499 917,53
Iné	05						
<b>Spolu rezervy ostatné dlhodobé (súčet r. 01 až r. 05)</b>	<b>06</b>	<b>2 123 250,03</b>		<b>383 867,50</b>		<b>7 200,00</b>	<b>2 499 917,53</b>
<b>Rezervy ostatné krátkodobé</b>							
Rekultivácia pozemku; uzavretie, rekultivácia a monitorovanie skládky odpadov po jej uzatvorení	07						
Zamestnanecké požitky	08						
Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného prostredia, odpadov a obalov	09						
Nevyfakturované dodávky a služby	10	96 260,54		112 862,98	96 260,54		112 862,98
Náklady na zostavenie, overenie, zverejnenie účtovnej závierky a výročnej správy týkajúcej sa vykazovaného účtovného obdobia	11						
Prebiehajúce a hroziace súdne spory	12	46 700,00	46 700,00	462 393,74			462 393,74
Iné	13						
<b>Spolu rezervy ostatné krátkodobé (súčet r. 7 až r. 13)</b>	<b>14</b>	<b>142 960,54</b>	<b>46 700,00</b>	<b>575 256,72</b>	<b>96 260,54</b>		<b>575 256,72</b>

**Zúčtovacie vzťahy medzi subjektami verejnej správy (riadok 132 súvahy)**

V rámci zúčtovania medzi subjektami verejnej správy bol vykázaný zostatok vo výške 147 236 544,46 eur, z toho zúčtovanie odvodov príjmov RO do rozpočtu zriaďovateľa (riadok 133 súvahy) vo výške 35 836 017,41 eur (úrad ministerstva vo výške 281 623,77 eur, platobná jednotka vo výške 35 554 393,64 eur) a zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (riadok 134 súvahy) vo výške 111 400 527,05 eur (úrad ministerstva vo výške 54 420 153,59 eur, platobná jednotka 55 355 584,46 eur, plán obnovy a odolnosti vo výške 1 624 789,- eur).

**Závazky**

Konečný zostatok dlhodobých a krátkodobých záväzkov k 31. 12. 2021 je vo výške 8 723 955,39 eur.

**Dlhodobé záväzky**Záväzky zo sociálneho fondu (riadok 144 súvahy)

Sociálny fond bol tvorený v súlade so zákonom č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde, pričom celkový záväzok je 98 829,39 eur.

**Krátkodobé záväzky**

Krátkodobé záväzky k 31.12.2021 sú v celkovej výške 8 625 126,- eur, čo je zvýšenie oproti roku 2020 o 1 664 547,50 eur. Nárast bol spôsobený najmä záväzkami voči MF SR za neuhradený podiel na likvidačnom zostatku spoločnosti Národný štadión a.s. „v likvidácii“ a za systémové nezrovnalosti.

#### Dodávatelia (riadok 152 súvahy)

Konečný zostatok je vo výške 1 727 390,92 eur. Záväzky po lehote splatnosti tvoria neuhradené dodávateľské faktúry XEPAP vo výške 664 392,- eur (je vedený súdny spor).

#### Ostatné záväzky (riadok 155 súvahy)

Ostatné záväzky sú vo výške 60 463,47 eur, z toho sú prijaté finančné zábezpeky na verejné obstarávanie v sume 60 000,- eur, ktoré budú vrátené v roku 2022.

#### Nevyfakturované dodávky (riadok 156 súvahy)

Nevyfakturované dodávky sú v sume 15 985,34 eur. Ako nevyfakturované dodávky boli vykázané dodávateľské faktúry, ktoré prišli v roku 2022 a k 31.12.2021 bola známa ich výška.

#### Iné záväzky (riadok 160 súvahy)

Konečný zostatok iných záväzkov je vo výške 4 160 521,31 eur. Jedná sa najmä o systémové nezrovnalosti voči MF SR za platobnú jednotku v sume 3 052 521,87 eur a záväzok voči MF SR v sume 1 093 469,- eur za neuhradený podiel na likvidačnom zostatku spoločnosti Národný štadión a.s. „v likvidácii“.

Medzi významné položky záväzkov patria aj mzdy a odvody za zamestnancov za december 2021 v celkovej výške 2 266 809,12 eur, z toho na účte 331 v sume 1 122 422,69 eur, na účte 336 v sume 885 825,91 eur a na účte 342 v sume 258 560,52 eur.

#### Zúčtovanie s Európskymi spoločenstvami (riadok 171 súvahy)

Zúčtovanie s EÚ zahŕňa okrem zúčtovacích vzťahov voči orgánom EÚ aj zúčtovacie vzťahy voči donorom Finančného mechanizmu EHP a Nórskeho finančného mechanizmu. Celková hodnota tohto záväzku bola 383 214,64 eur.

### **Záväzky podľa doby splatnosti**

Hodnota záväzkov v lehote splatnosti a po lehote splatnosti k 31. decembru bežného účtovného obdobia a k 31. decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia sú **v tabuľkovej časti v tabuľke č.8 k čl. IV B – Záväzky podľa doby splatnosti.**

Pri generovaní konsolidačného balíka došlo k chybe pri atribútoch jednotlivých riadkov záväzkov, v dôsledku čoho nie je tabuľka správna.

#### **Opravená tabuľka č.8:**

<b>Záväzky podľa doby splatnosti</b>	<b>Číslo riadku</b>	<b>Zostatok 2021</b>	<b>Zostatok 2020</b>
a	b	1	2
Záväzky v lehote splatnosti	01	8 059 563,39	6 322 495,02
v tom:			
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	02	7 960 734,00	6 296 186,50
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane	03	98 829,39	26 308,52
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	04		
Záväzky po lehote splatnosti	05	664 392,00	664 392,00
<b>Spolu (r. 01 + r. 05)</b>	<b>06</b>	<b>8 723 955,39</b>	<b>6 986 887,02</b>

## Čl. V Informácie o výnosoch a nákladoch

### Výnosy

Celkové výnosy ministerstva k 31.12.2021 dosiahli 265 171 321,60 eur, čo je nárast oproti roku 2020 o 7 887 190,68 eur.

<b>Výnosy</b>	2021 (eur)	2020 (eur)
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti	127 589 185,94	175 215 617,25
Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej činnosti	7 378 856,19	5 171 306,11
Finančné výnosy	4 337,21	5 016,26
Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov	130 198 942,26	76 892 191,30
<b>Výnosy spolu</b>	<b>265 171 321,60</b>	<b>257 284 130,92</b>

#### Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti (riadok 083 VZaS)

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti boli celkovo vo výške 127 589 185,94 eur, tvoria ich najmä výnosy z bežných transferov od EÚ (ostatné) v sume 126 775 679,00 eur za platobnú jednotku, vysporiadanie a zrušenie systémových a individuálnych nezrovnalostí vo výške 402 742,70 eur za úrad ministerstva a 61 830,92 eur za platobnú jednotku.

#### Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej činnosti (riadok 091 VZaS)

Platobná jednotka zrušila v roku 2021 ostatné opravné položky najmä z dôvodu vysporiadania záväzkov dlžníkov v celkovej sume 7 275 395,65 eur, úrad ministerstva zúčtoval rezervy a opravné položky v celkovej sume 103 460,54 eur.

#### Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov (riadok 114 VZaS)

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov boli za rok 2021 vykázané v celkovej výške 130 198 942,26 eur. Z toho to boli najmä výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu vo výške 6 546 065,83 eur za platobnú jednotku a 73 760 924,82 eur za úrad ministerstva, výnosy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu vo výške 5 371 641,65 eur a výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov verejnej správy (bezodplatné prijatie Covid zásob od Štátnych hmotných rezerv) vo výške 44 417 723,96 eur za úrad ministerstva.

### Náklady

Celkové náklady ministerstva k 31.12.2021 dosiahli 265 171 321,60 eur, čo je nárast oproti roku 2020 o 7 887 190,68 eur.

<b>Náklady</b>	2021 (eur)	2020 (eur)
Spotrebované nákupy	901 555,06	1 224 732,71
Služby	28 967 196,18	26 589 011,40
Osobné náklady	23 230 636,87	22 165 642,94
Dane a poplatky	97 111,83	51 679,66
Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť	21 034 673,96	20 099 402,21
Odpisy, rezervy a opravné položky z prev. a fin. činnosti	6 667 930,90	12 849 785,24
Finančné náklady	112 806,25	213 524,03
Náklady na transfery a náklady z odvodu z príjmov	184 679 592,47	115 046 809,54
<b>Náklady spolu</b>	<b>265 691 503,52</b>	<b>198 240 587,73</b>

#### Spotrebované nákupy (riadok 001 VZaS)

Medzi významné položky spotrebovaných nákupov patrí spotreba materiálu vo výške 684 277,55 eur a spotreba energií vo výške 217 277,51 eur.

#### Služby (riadok 006 VZaS)

Náklady na služby tvoria opravy a udržiavanie vo výške 362 053,60 eur, cestovné 185 134,77 eur, náklady na reprezentáciu 122 816,57 eur a ostatné služby vo výške 28 297 191,24 eur. Medzi

najvýznamnejšie náklady na ostatné služby patria náklady na služby v oblasti informačno-komunikačných technológií v sume 5 929 702,91 eur a na služby v oblasti komunikačnej infraštruktúry v sume 11 498 655,09 eur.

#### Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (riadok 021 VZaS)

Významnou položkou tejto nákladovej skupiny sú náklady na systémové a individuálne nezrovnalosti v celkovej výške 2 571 749,60 eur, členské príspevky medzinárodným organizáciám vo výške 15 607 677,70 eur, poskytnuté príspevky za zásluhy v oblasti športu podľa Zákona 228/2019 Z. z. vo výške 1 379 453,40 eur.

#### Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej a finančnej činnosti (riadok 029 VZaS)

Výška nákladov v tejto skupine bola 6 667 930,90 eur, v tom boli odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku vo výške 5 371 701,60 eur, tvorba krátkodobých rezerv na nevyfakturované dodávky vo výške 112 862,98 eur, tvorba rezerv na súdne spory vo výške 799 561,24 eur a platobná jednotka tvorila opravné položky z prevádzkovej činnosti vo výške 383 805,08 eur.

#### Náklady na transfery a náklady z odvodu z príjmov (riadok 054 VZaS)

Náklady na transfery a náklady z budúceho odvodu príjmov sú v celkovej sume 184 679 592,47 eur. V tejto nákladovej skupine účtovala platobná jednotka ministerstva náklady z odvodu príjmov v celkovej výške 139 292 645,90 eur, a to najmä v rámci nákladov na PO 2014-2020 a náklady z budúceho odvodu príjmov v sume 6 571 017,57 eur. Úrad ministerstva účtoval tu účtoval náklady na ostatné transfery z bezodplatného odovzdania Covid zásob v sume 44 418 458,96 eur, náklady z odvodu príjmov vo výške 341 778,13 eur a náklady z budúceho odvodu príjmov v sume 55 691,82 eur.

## **Čl. VI**

### **Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch**

Úrad ministerstva na podsúvahových účtoch eviduje drobný hmotný a drobný nehmotný majetok neodpisovaný a zapožičanie majetku.

Platobná jednotka ministerstva (VOJ) na podsúvahových účtoch eviduje finančné prostriedky poskytnuté štátnym rozpočtovým organizáciám prostredníctvom rozpočtového opatrenia (ELÚR) a vlastné zdroje prijímateľov. Pri nezrovnalostiach sa na podsúvahových účtoch účtuje o zdrojoch EÚ, ktoré prijímatelia poukazujú na účet MF SR (CO) a o vlastných zdrojoch prijímateľov.

Plán obnovy a odolnosti (VOJ) na podsúvahových účtoch eviduje finančné prostriedky poskytnuté štátnym rozpočtovým organizáciám prostredníctvom rozpočtového opatrenia (ELÚR), a to o prostriedkoch, poskytnutých ako predfinancovanie alebo refundácia a o prostriedkoch, poskytnutých ako zálohy rozpočtovým organizáciám v rámci štátneho rozpočtu.

## **Čl. VII**

### **Informácie o iných aktívach a iných pasívach**

#### **Iné aktíva a iné pasíva**

#### **Opis a hodnota iných aktív**

#### Podmienené aktíva – podmienené pohľadávky:

- súdny spor 19C/73/2011 MŠVVaŠ SR (ako žalobca) voči Otvorená občianska spoločnosť o sumu 89 000,- eur, predmetom ktorého je vrátenie eurofondov,
- súdny spor 37Cb/70/2020 MŠVVaŠ SR a SR v zastúpení MŠVVaŠ (ako žalobca) voči NFŠ, a.s. o vydanie bezdôvodného obohatenia (dotácie) vo výške 27 200 000,- eur z dôvodu absolútnej neplatnosti zmluvy o poskytnutí dotácie.

**Opis a hodnota iných pasív** vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia

Podmienené pasíva – podmienený záväzok:

- súdny spor 14C/63/2013 o sumu 200 000,00 eur, žalobca M. Kochol, predmetom ktorého je zrušenie obvinenia z plagiátorstva a náhrada nemajetkovej ujmy,
- súdny spor 15C/601/2015 o náhradu škody vrátane prísl. vo výške 2 000 000,- eur, žalobca Súkromná SUŠ,
- súdny spor 11C/100/2013 o náhradu škody vrátane prísl. vo výške 16 000 000,- eur, žalobca Súkromná SUŠ,
- súdny spor 26Cb/240/2020 o určenie obsahu zmluvy v sume 48 000 000,- eur bez DPH, v prípade vrátenia dotácie vo výške 75 200 000,- eur bez DPH, žalobca NFŠ, a.s.,
- súdny spor 26Cb/188/2021 o zaplatenie zmluvnej pokuty zo Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve č. 0385/2016 zo dňa 10.05.2016 v znení jej dodatku č.1 zo dňa 21.08.2017 vo výške 48 000 000,- eur s prísl., žalobca NFŠ, a.s.,
- súdny spor 25Cb/223/2021 o zaplatenie náhrady škody vo výške 47 349 262,73 eur z dôvodu neuzavretia dodatku č.2 k Zmluve o budúcej kúpnej zmluve č.0385/2016, žalobca NFŠ, a.s..

**Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok** v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky

Od roku 2016 bola do zoznamu nehnuteľných kultúrnych pamiatok zaradená časť areálu EKOIUVENTA „Dom mládeže s areálom“. Hodnota kultúrnej pamiatky bola vyčíslená na 901 365,59 eur. Súčasťou NKP je aj bazén, ktorý bol v roku 2017 revitalizovaný a v letnom období prístupný pre verejnosť.

## Čl. VIII

### **Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky**

Po 31. decembri 2021 bolo zistené, že z dôvodu oneskoreného doručenia rozhodnutia o použití pohotovostných zásob nebolo zaúčtované prijatie skriningových testov na covid-19 zo SŠHR v sume 4 585 788,24 a takisto vyskladnenie skriningových testov na covid-19 v tej istej sume na školy v zriaďovateľskej pôsobnosti ústrednej štátnej správy a miestnej/územnej samosprávy. Tieto účtovné prípady budú zaúčtované v KÚZ za rok 2021 a následne v IÚZ za rok 2022. Účtovanie neovplyvní výsledok hospodárenia MŠVVaŠ SR za rok 2021.

## Čl. IX

### **Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu**

Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu je v tejto štruktúre:

- a) príjmy bežného rozpočtu s uvedením názvu príjmu, výšky príjmu podľa schváleného rozpočtu, rozpočtu po zmenách a skutočnosti za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie,
- b) príjmy kapitálového rozpočtu s uvedením názvu príjmu, výšky príjmu podľa schváleného rozpočtu, rozpočtu po zmenách a skutočnosti za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie,

- c) výdavky bežného rozpočtu s uvedením názvu výdavku, výšky výdavku podľa schváleného rozpočtu, rozpočtu po zmenách a skutočnosti za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie,
- d) výdavky kapitálového rozpočtu s uvedením názvu výdavku, výšky výdavku podľa schváleného rozpočtu, rozpočtu po zmenách a skutočnosti za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie,
- e) finančné operácie s finančnými aktívami za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie,
- f) výška dlhu podľa § 17 ods. 7 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

### Schéma organizačnej štruktúry MŠVvaŠ SR

